



АРБИТРАЖНЫЙ СУД НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
о завершении процедуры
реализации имущества

г. Новосибирск
«24» октября 2022 года

Дело №А45-11935/2022

Арбитражный суд Новосибирской области в составе судьи Лихачёва М.В., при ведении протокола секретарем Коваленко А.А., рассмотрев в судебном заседании отчет финансового управляющего по делу о банкротстве Кандауровой Ольги Геннадьевны (27.07.1976 г.р. с. Пихтовка Новосибирской области; СНИЛС №024-089-069-40, ИНН 545307772326; регистрация: 632122, г. Татарск Новосибирской области, ул. Пушкина, д. 9),

у с т а н о в и л:

Кандаурова Ольга Геннадьевна (далее – должник) решением от 24.06.2022 признана банкротом, введена реализация имущества.

Рассмотрение отчета назначено на 17.10.2022.

Должник и конкурсные кредиторы извещены, не прибыли.

Финансовый управляющий Жиброва Елена Сергеевна направила отчет с документами и ходатайство о завершении процедуры реализации.

На основании статьи 163 АПК РФ объявлен перерыв до 24.10.2022, о чем сделано публичное извещение на сайте суда: <http://novosib.arbitr.ru>.

Арбитражный суд Новосибирской области изучил публикации на ЕФРСБ, представленные документы и установил, что:

- сведения о банкротстве опубликованы в газете «Коммерсантъ» №112 от 25.08.2022 и размещены на ЕФРСБ – сообщение №9034828 от 20.06.2022;
- в реестре пять банков и ФНС России на сумму 995 806 руб. 29 коп.;
- Кандаурова О.Г. разведена в 2016 году, работает в МКУ «Управление образования Новосибирской области» экспертом, получает 34 566 руб.;
- получены ответы об отсутствии у должника самоходной техники, транспортных средств и маломерных судов;

- должнику принадлежит квартира с участком по месту регистрации;
- подготовлено заключение об отсутствии признаков банкротства;
- выполнен анализ финансово-экономического состояния должника;
- сформирована конкурсная масса 122 360 руб. 19 коп., денежные средства направлены на выплату

- 1) прожиточного минимума – с 01.06.2022 в размере 15 318 руб.;
- 2) аренды жилья по месту работы – 11 250 руб. ежемесячно;
- 3) расходов по делу – 8 842 руб. 99 коп.

Финансовый управляющий, заявляя о завершении процедуры банкротства, указал на выполнение всех необходимых мероприятий.

Дела о несостоятельности (банкротстве) юридических лиц и граждан в силу части 1 статьи 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации и пункта 1 статьи 32 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным АПК РФ, с особенностями, установленными федеральными законами, регулирующими вопросы о банкротстве.

Рассмотрев ходатайство о завершении реализации имущества должника, суд первой инстанции приходит к выводу о его удовлетворении.

Просрочки начались в 2020 году, причины нарушения обязательств – увеличение расходов в связи с трудоустройством в г. Новосибирске.

Оценив по правилам статьи 71 АПК РФ доказательства, суд приходит к выводу о завершении процедуры реализации имущества должника.

В силу пунктов 1 и 2 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить отчет о результатах реализации с приложением документов о продаже имущества и погашение требований кредиторов, реестр кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов. По итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

После завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований

кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (пункт 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве).

Освобождение гражданина от обязательств не распространяется на требования кредиторов, предусмотренные пунктами 4 и 5 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Суд первой инстанции в ходе проведения процедуры реализации имущества не установил оснований для применения положений пункта 4 статьи 213.28 Закона о банкротстве, поскольку не имеется доказательств, что должник совершал какие-либо действия, направленные на сокрытие имущества, уклонялся от сотрудничества с финансовым управляющим, не представлял требуемые документы.

Таким образом, должник освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Кредиторы не представили возражений относительно завершения процедуры и не указали, какие сделки должника было необходимо оспорить.

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, Арбитражный суд Новосибирской области

О П Р Е Д Е Л И Л:

Завершить процедуру реализации имущества Кандауровой Ольги Геннадьевны. Освободить гражданина от исполнения обязательств.

Перечислить 25 000 руб. с депозита арбитражного суда в счет выплаты вознаграждения арбитражному управляющему Жибровой Е.С.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в десятидневный срок с момента его вынесения в Седьмой арбитражный апелляционный суд (г. Томск).

Судья

М.В. Лихачёв